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تحذير +18: الفصل ده فيه انحراف بصورة كبيرة
 
شي يان استعاد فجأة عقله في وسط أفعاله.
 
 
كان جسده لا يزال يضغط على دي يالان كما لو كانت موجات من المتعة الجنسية تتدفق من خلاله. بالرغم من إغلاق عينيه، انه يمكن أن يدرك على الفور ما كان يفعل.
 
 
كان يحمل وركين دي يالان بيد واحدة، وضغط على جسدها المغري بإحكام ، واليد الأخرى تضغط على أزهارها غير العادية وتفركها.
 
 
كان هذا الجسم المثير ل دي يالان تحت سيطرته تماما. كان جسدها يتلوي مثل ثعبان. ثارت عينيها من العاطفة، مع العرق الحلو في جميع أنحاء جسدها. تتحرك وفقا لإيقاعه، فقط لجلب المزيد من الإثارة والسرور.
 
 
كانت العديد من الأفكار تتسارع داخل عقل شي يان، ولكن ظلت عينيه مغلقة. لم يحرك يديه تقريبا. وواصل العمل في الجزء السفلي من جسمها ، واستغل كل لحظة للاستمتاع بهذه التجربة الرائعة.
 
 
بعد استعادة عقله، توقف شي يان عن التحرك تقريبا وتباطأت قليلا تحركاته مع لمسة ليونة، ولكن مع إضافة المهارات البارعة للمسات.
 
 
كانت يديه مباركة من قبل السحر. عندما نقل تلك الأيدي على جسد دي يالان، كان يعرف بالضبط أين الأماكن الأكثر إثارة للعمل عليها ، مما أثار رد فعل أكبر في جسدها.
 
 
فجأة، دار جسد دي يالان حولها، مع صدرها المثير للإعجاب و ضغطت بإحكام عكس الشجرة في حين كان الوركين يتجهان نحو شي يان.
 
رفعت الوركين الممتلئين ، وبدأت تأرجح ذهابا وإيابا، وتتمتع بشي يان في وضع جديد.
 
 
مويو داي كانت محرجة تماما وكان لوجهها احمرار تام.  انحنى جسمها الهش على الجانب الآخر من الشجرة. عيونها الجميلة كانت مندهشة وحدقت في الاثنين وهما يفعلان ذلك.
 
 
 
مع عينيه مغلقة، كان شي يان يتمتع تماما بكل لحظة. كان قد ترك رغباته الأكثر بدائية للخروج من جسده، والتي يبدو أنها قد انتشرت نتيجة عملية تنقية التشى العميق في خطوط الطول.
 
 
 
وقد انهمكت دي يالان بالفعل في شغفه، ولم تفعل شيئا سوى التنسيق مع حركات شي يان.
 
 
 
بعد فترة ، شعر شي يان بموجة قوية من فيضانات المتعة في دماغه، كانت تماما خارج سيطرته. جنبا إلى جنب مع تلك الطاقة المثيرة،  يمكنه أن يشعر بقوة السلطة تتدفق من خطوط الطول  والاندفاع في جسده.
 
 
 
 
عندما وصلت هذه القوة الغريبة بطنه، انقسمت إلى جزأين. ذهب جزء واحد إلى التشى العميق، في حين أن الجزء الآخر امتزج مع جوهره و انطلقوا في جسد دي يالان عندما وصل لذروة الإثارة.
 
 
 
مع التنهدات القصيرة من الرجل والمرأة و العرق الحلو يفوح منهما، مويو داي فقدت كل قوتها. سقطت على الأرض، وتنفست بشدة كما ذهب عقلها كله واصبح فارغ تماما.
 
 
 
---
 
 
تحرك شي يان ببطء بعيدا عن دي يالان. سحب سرواله، جلس في صمت وبدأ في تعميم  التشى العميق داخل جسده.
 
 
 
 
دي يالان قد فقدت كل قوتها أيضا، و نزلت بضعف على الأرض، جسدها كله مشرق مع اللون الأحمر المثير. استعادت حواسها بعد فترة من الزمن . وضعت تنورتها الجلدية  مع وجهها الأحمر وجلست ببطء.
 
 
 
وعاد الثلاثة إلى مواقعهم الأصلية، جلسوا معا في الشجرة مع ساقين متقاطعين.
 
 
 
مويو داي كانت أول من يستعيد هدوئه. على الرغم من أن وجهها لا يزال أحمر قليلا،  حركت عيونها الجميلة بين شي يان ودي يالان، كما لو توقعت أنهم قد يتكلموا.
 
 
 
بدا على شي يان الهدوء من الخارج. وأبقى عينيه مغلقة، وركز اهتمامه على القوة الغريبة التي شعر بها في التشى العميق  خلال النشوة. كان يوجه ببطء هذه القوة داخل التشى العميق  من خلال جسده. لا يريد تفويت أي فرصة لتعزيز قوته .
 
 
 
لم تفتح دي يالان عينيها بعد، لكنها عرفت أن مويو داي كانت تحدق بها طوال الوقت. هذا عار،  لم تجرؤ على فتح عينيها والنظر لها. كانت تخجل أرادت فقط أن تدفن نفسها في الأرض.
 
 
 
أجبرها شي يان لفعل ذلك داخل هذه الشجرة، أمام مويو داي. ومع ذلك، فإنها لم تمنعه كما ينبغي . والأسوأ من ذلك أنها كانت تتمتع بالفعل خلال هذه العملية. شعرت بالخجل من نفسها. على الرغم من كونها فتاة قوية وجريئة، لكنها تعرف ان هذا الجنون كان تماما خارج قدرتها للتحكم به. كانت تخجل من مواجهة مويو داي.
 
 
 
 في ذلك الوقت، وارتفعت إثارة غريبة ببطء وانتشرت في الأجزاء الحساسة من الجزء السفلي من جسمها. دي يالان لا يمكن أن تساعد ولكنها ارتعشت ، و كادت أن  تتنهد مرة أخرى.
 
 
 
بعد بعض الملاحظة، شعرت دي يالان أن القوة الغريبة داخلها قد تحولت إلى تيارين. التيار الأول كان يتدفق ببطء نحو بطنها، في حين أن التيار الآخر قد استقر حول صدرها، واللحم، والعضلات، والتي يبدو أنها قد تغير شيء سرا حول صدرها.
 
 
 
 
 يمكنها أن تشعر بوضوح أن عظامها واللحم والعضلات و اورتدتها حول صدرها تمر  خلال بعض التغييرات التي لا يمكن تفسيرها.
 
 
 
هذه الطاقة الغريبة، مختلطة مع التشى العميق ، كانت تصب في بطنها، و تتوجه نحو الخارج مع موجة قوية من الطاقة من الداخل.
 
 
 
كان التشى العميق الخاص بها قد تحسن فجأة!
 
 
 
دي يالان لا يمكن أن تساعد ولكنها صرخت. سرعان ما ركزت على التعامل مع التشى العميق القوي، و عممته من خلال مسار محدد من خلال جسدها.
 
 
---
 
 
وكان ضوء القمر مضئ في الشجرة، وأضاءت مساحة صغيرة في الداخل.
 
 
 
شي يان استيقظ ببطء، وتنفس مع إيقاع هادئ.
 
 
 
كان قد وصل إلى السماء الثانية من مجال الناشئ !
 
 
 
وبمساعدة تلك القوة الغريبة، كان شي يان قد عزز نفسه إلى المستوى التالي، ووصل بنجاح إلى السماء الثانية من مجال الناشئ.
 
 
 
بعد أن استيقظ، وجد شي يان الجرح على كتفه لم يعد يؤلم كثيرا. مع مساعدة من الروح القتالية الخالدة ، العظام المكسورة والعضلات تتجدد ببطء وتعافى نفسها تلقائيا .
 
 
 
وبهذه السرعة، لن يستغرق الأمر سوى بضعة أيام قبل أن يتعافى تماما.
 
 
 
عندما فتح ببطء عينيه، لاحظ شي يان زوج مشرق من العيون يحدق في وجهه. ولكن عندما نظر إلى الوراء، تلك العيون الجميلة نظرت بعيدا بسرعة .
 
 
 
"انسة مويو ، كيف لا تزالين مستيقظة؟" وقال شي يان مع صوت هادئ.
 
 
 
وبعد رؤية شي يان يحدق في وجهها، شعرت مويو داي بالحرج الشديد لدرجة أنها سرعان ما نظرت بعيدا.  وجهت وجهها بعيدا لتجنب اتصال العين وقالت في لهجة مزحة، "كنتم أنتم الاثنين من صنع مثل هذا الضجيج بصوت عال، كيف يمكن لي أن اغفو؟"
 
 
 
"أوه، آسف جدا لإزعاجك، وسوف أتذكر هذه المرة القادمة".
 
لم يشعر شي يان بالحرج ودافع عن نفسه بتفسير طبيعي، "يجب أن يكون هناك شيء خاطئ في جسدي، حدث شيء غريب لي ودمر عقلي، لا يوجد شيء يمكنني القيام به حيال ذلك".
 
 
 
 
"هل تعني أنك كنت فاقدا للوعي طوال الوقت؟" قالت مويو داي مع صرامة على وجهها: "كنت أشاهدكم ، في البداية كنت، ولكن بعد ذلك .... بعد ذلك لا يمكنك أن تكون فاقد الوعي، وإلا فإنك لن تفعل
 ذلك... للقيام بذلك النوع من الشيء لابد انك كنت واعي جدا ... "
 
 
 
مويو داي كانت خجولة جدا لمواصلة كلامها كانت موجودة هناك عندما سحب شي يان دي يالا وفعل معها .
 
 
 
لا يمكن لأي شخص في عقله اللاوعي أن يكون قادر على لعب كل تلك الحيل الجنسية أو تذكر كل تلك الأنواع المختلفة من الأوضاع الجنسية. لذلك، مويو داي كانت على يقين من أن شي يان قد رجع إلى حواسه قبل أن ينتهي مع دي يالان.
 
 
 
"إر ..." شي يان كان عاجز عن الكلام تماما لفترة من الوقت. جلس هناك لبعض الوقت ووضع على ابتسامة محرجة، "لذلك انسة مويو، هل كنتي تراقبين طوال الوقت، ثم يرجى أن تسامحيني على فظاظتي ، أنا أعلم أنني نذل حقيقي".
 
 
 
 
"كيف يمكنك أن تكون عديم الخجل
 كذلك ا؟" مويو داي ضربت شي يان على فخذه، مما جعل شي يان يصرخ ويتسول للرحمة.
 
 
 
رؤية شي يان يعاني و يصرخ ، مويو داي شعرت إنها أفضل قليلا.  حولت نظرها نحو دي يالان كانت تجلس أيضا هناك في صمت مع عيون مغلقة. ومع ذلك، كان وجهها يحمل أيضا خجل لامع.
 
 
 
 
كما شعرت مويو داي بالغضب تجاه دي يالان. إلا انها قفزت الى جانبها وفجأة ضربت على فخذها.
 
 
 
كانت دي يالان بالفعل محرجة جدا. وبينما أغلقت عينيها، لم تتمكن من السيطرة على جسدها من الارتعاش. فكرت في أن هذه كانت خدعة أخرى من شي يان، ودعته بالنذل و السخيف في السر. بعد كل هذا، كيف يجرؤ مجددا على مثل هذا؟
 
 
 
 
"شقيقة لان، كم من الوقت كنت تخططين لخداعنا و التظاهر أنك نائمة ؟ وجهك بالفعل أحمر كما التفاح، ولا تزالين تريدين أن تتظاهري أنك تعطني التشي العميق ؟ كنت تعتقدين أنني حمقاء ؟" وقالت مويو داي في صوت مزعج.
 
 
 
 
دي يالان تنفست الصعداء وفتحت عينيها على مضض. فأجابت مع الحرج: "أنا ... استيقظت للتو، ماذا ... ما الذي تتحدثين عنه؟ ليس لدي أي فكرة".
 
 
 
 
مويو داي صمتت فجأة. ومع ذلك، كانت عيونها الجميلة والحادة تندفع بين دي يالان وشي يان. كانت الجملة الكامنة وراءها واضحة: كيف يمكنك التظاهر فقط بأن شيئا لم يحدث بينكم أنتم الاثنين ؟
 
 
 
 
تحت التحديق المشكوك فيه من مويو داي، لا يزال شي يان هادئ . في هذا العالم، هل يمكن أن نقول ليس هناك الكثير من الناس في نذالة شي يان. في الواقع يمكن أن يدعي أنه لم يحدث شيء بينه وبين دي يالان.
 
 
 
 
لأنه كان يعتقد أن دي يالان في الواقع لن تمانع في هذا الشيء كثيرا. حتى أنها تحب تفوت هذا النوع من الشعور. مع العلم أنه لن يتلقى أي مشكلة من دي يالان، و لا يزعجه الأمر على الإطلاق.
 
 
 
ومع ذلك، في ظل نظرة استجواب مويو داي، لم تتمكن دي يالان من الحفاظ على هدوئها . فكرت في ذلك وقررت أنها يجب أن تعبر عن بعض الغضب تجاه شي يان. وإلا، فإنها تبدو حقا عاهرة في عيون مويو داي.
 
 
 
 
على الرغم من كل شيء، وقد ساعدها شي يان على التجربة الساحقة للمتعة والإثارة، والتي زوجها بالكاد يمكنه أن يقدمها حتى في شبابه عندما كان لا يزال على قيد الحياة.
 
 
 
"أنت نذل سخيف!" قفزت دي يالان فجأة، وصرحت بصوت حاد وتشير نحو شي يان، "كيف تجرؤ على أن تفعل ذلك لي في ذلك الوقت؟ كيف تجرؤ؟"
 
 
 
 
"ششش! حافظي على الهدوء! ستأتي كل تلك الوحوش الشيطانية هنا.وعلاوة على ذلك، فإن الناس من العالم المظلم لا يزالون يطاردوننا !" ذكر شي يان .
 
 
 
 
دي يالان اومأت. كانت قد فقدت شجاعتها مرة أخرى، وقالت بصوت منخفض: "أيها الأحمق، ماذا فعلت بي؟"
 
 
 
رؤية دي يالان تتصرف مثل هذا،  كان أكثر ضمانا عن حكمه السابق. كان يعلم أنها لا تمانع في هذه المتعة الصغيرة. انها قفزت فقط لاتهامه بسبب الضغط من مويو داي.
 
 
 
 
وكان شي يان في الواقع مستمتعا من رد فعلها. وبينما كان يدعي أن يفكر بجد، كان يحني رأسه إلى أسفل، ووضع وجه حزين، وتظاهر بأنه اعتذار مخلص، وقال بصوت صادق، "هذا كل خطأي، الأخت لان،
كيف... كيف تريدين أن يتم تعويضك؟ "
 
 
 
 
وكانت دي يالان مندهشة من رده. انها جمدت لفترة من الوقت، وكانت تفكر بجد حول سؤاله. جاءت فقط لعنته، لأنها لا تريد أن تظهر وقحة أمام مويو داي. و في الواقع لم تفكر حقا حول كيفية معاقبة شي يان. بمفاجأة من شي يان، انها حرفيا لا تعرف كيفية الرد.
 
 
 
"ماذا عن ... ضربه هذه الليلة ؟" مويو داي وضعت وجه مزاح حول ذلك. حتى أنها يمكن أن تقول أن شقيقتها لان لا تعتزم معاقبة شي يان، على الأقل ليس بجدية.
 
 
 
 
"هذه فكرة جيدة، وهو بالتأكيد يستحق ذلك!" وعلقت دي يالان على الاتفاق، وقالت بصوت قوي ، "انتظر حتى يشفي من جراحه، في ذلك الوقت، سأعمل على ركل مؤخرته ! لا داعي للقلق بشأن هذا، وسوف نتأكد من أن سوف تكوني راضيه عن
عقابك ".
 
 
 
 
مويو داي حدقت عينيها في دي يالان و توقفت عن الكلام تماما. ما كان ذلك كله؟ ما دخلي انا بشأنك؟ لذلك ببساطة ستعاقبه من أجل جعلي راضيه ؟
 
 
 
 
"اذهبوا إلى الجحيم أنتم الاثنين، وأنا ذاهبة إلى النوم." مويو داي أدركت أخيرا أنها كانت تهتم كثيرا.  إنها ينبغي لها التفكير في أعمالها الخاصة ، "رجل شهواني واحد، امرأة واحدة عاطفية ... لا عجب ... كان من المتوقع بالفعل أن يحدث هذا ... كان ينبغي أن أعرف ذلك ... يالا سذاجتي ، وعيني قد لوثت بهذا المنظر ... "
 
 
 
لقد حافظت على صوتها منخفض، ولكن بسبب المساحة الصغيرة بين الثلاثة ، فإنه لن يكون مفاجأة أن كل من دي يالان وشي يان قد سمعوها بوضوح.
 
 
 
 
شي يان حدق سرا وتظاهر بالنوم.
 
 
 
 
ومع ذلك، فإن دي يالان لا يمكنها أن تتحمل أكثر من هذا .  تجهمت مويو داي ، "أنت فتاة شريرة !"
 
 
 
مويو كانت تلقي نظرة عليها  وتنهدت مرة أخرى، "أنتم الاثنين، كونوا هادئين لبقية الليل، أنا حقا بحاجة إلى بعض النوم الجيد، يرجى السيطرة على أنفسكم، أنا لا استطيع ان احتمل  أفعالكم بعد الآن".
 
 
 
 
ردت دي يالان في حين احمر وجهها ، "أعرف.....  أعرف اذهبي إلى النوم، أيتها الفتاة الشريرة !"
 
 
-‏-------------------------
انا اعرف ان هذا الفصل قد تأخر كثيرا ولكن انا فعلا مشغول جدا هذه الأيام وأرجو من المتابعين مسامحتي على فترة الغياب الطويلة وأرجو أن تستمتعوا بالفصل والترجمة

