°°°°°::::(((<< Legend of the Great Sage >>)))::::°°°°°
[bookmark: _GoBack]>> ZIXAR <<
 
ابتسم لي تشينغشان وهو يلمس شفتيها الوردية بلطف ، وفهمت تشيو هايتانج  على الفور ما كان يحاول قوله. من الناحية المنطقية ، إذا سمحت له بتقبيله ، فلن يكون إطعامه الكحول شيئًا ، لكنها فهمت جيدًا أنه إذا أراد أن يشرب هكذا ، فمن المستحيل بالنسبة لهما الجلوس بشكل طبيعي. كان عليها أن تجلس على حجره ثم تعتمد عليه في التصرف بشكل جيد ، وهو أمر مستحيل تمامًا. احمر وجهها. "بقدرتك ، ألن تقتلني؟"
 
"فقط قل لي نعم أو لا." ضغط لي تشينغشان على جبهتها بابتسامة. برؤية كيف كانت تتزحزح ، لماذا لا يستغلها؟
 
"عليك أن تعدني بشيء واحد. لا تتلمسني. "
 
في العادة ، لن توافق تشيو هايتانج  أبدًا على مثل هذا الطلب المبالغ فيه ، ولكن بعد تجربة كل ما حدث اليوم ، كانت ترغب في عناقه والاتصال الحميم. تموج عينيها ، مكيدة بشكل غامض. لأول مرة في حياتها ، كانت مستعدة حقًا للاستفادة من جمالها.
 
"بالتأكيد لا مشكلة." وافق لي تشينغشان على الفور.
 
بعد حالة من التظاهر بالتردد ، وافقت تشيو هايتانج  في النهاية أيضًا.
 
شعر لي تشينغشان بسعادة غامرة. خلال العام الماضي ، قام بزيارات كثيرة إلى قاع البحيرة ، ولكن كان الهدف الأساسي هو الحديث عن الحب. لم يكونوا حميمين مع بعضهم البعض مقارنة بالماضي. قام على الفور بإحضار يديه حول خصرها النحيل ورفعها الى حجره. مع جسدها الناعم والدافئ بين ذراعيه ، شعرت وكأنها ستذوب.
 
جلبت تشيو هايتانج  يديها حول رقبته وحولت جسدها ، وتكيفت مع وضع مريح. فرك قاعها المستدير الممتلئ برفق ، وشعر لي تشينغشان على الفور بارتفاع حرارة المنشعب. قام جزء معين من جسده بالرد.
 
تجمدت تشيو هايتانج  ورفعت جسدها على عجل ، وألقيت نظرة على لي تشينغشان.
 
"هذا ليس تلمس. إذا لم يكن لدي أدنى رد حتى عندما احتضنتك بهذا الشكل ، فلن أكون رجلاً ".
 
"أنت لست رجلاً في المقام الأول!"
 
جلست تشيو هايتانج  بشراسة لتعلمه درسًا.
 
شهق لي تشينغشان ، ولكن ليس من الألم. كان جسده قاسياً ، وكان يشمل كل جزء منه. شعر وكأنه دفن بعمق في كتلة من النعومة ، مما جعله يشعر بالبهجة التي لم يستطع التعبير عنها بالكلمات. بدلاً من ذلك ، جعل تشيو هايتانج  تعبس قليلاً ، لكنها كانت عاجزة عن ذلك. ومع ذلك ، فبالنظر إلى كيفية انجذابه وإغرائه لها ، لم يكن الأمر وكأنها لم تشعر بأي تلميح من الرضا عن الذات.
 
"أين الكحول؟" رفع لي تشينغشان وجهه إلى وجهها ولعق شفتيها. "أريد أن أشرب ثلاثة أكواب كبيرة!"
 
أخرجت تشيو هايتانج  عدة برطمانات من الكحول من كيس المائة كنز. أزالت الأختام الطينية ، وانطلق شعاع من الضوء. العطر انتشر في المناطق المحيطة. كانت ثقيلة للغاية.
 
استطاع لي تشينغشان أن يعرف من شمه أنه كان كحولًا جيدًا ، وأشياء قوية بقدر ما يمكن أن تصبح. كانت الرائحة مألوفة إلى حد ما أيضًا ، لكنه لم يكن قادرًا على تذكر المكان الذي شربه فيه من قبل ، لذلك سأل ، "ما هذا الكحول؟"
 
"ألف يوم في حالة سكر."
 
"ألف يوم في حالة سكر!"
 
تذكر لي تشينغشان فجأة أنه عندما شارك في امتحان القبول لأكاديمية المائة مدرسة ، كان قد راهن مع الكاهن الداويست تشو تونغ وشرب جرة ألف يوم في حالة سكر. لهذا السبب فقد وعيه لفترة طويلة ، مما أجبره على الانضمام إلى مدرسة الروايات في النهاية. لم يعتقد قط أنه سيشربه مرة أخرى اليوم.
 
ومضت عيون تشيو هايتانج  قليلاً. "هل شربته من قبل؟"
 
قال لي تشينغشان ، "لقد سمعت عنه من قبل فقط. أتساءل عما إذا كنت سأكون في حالة سكر بالفعل لألف يوم إذا شربته. أنا لا أصدق ذلك حقًا ".
 
"ثم جربه!" سكبت تشيو هايتانج  كوبًا من الكحول بابتسامة وأوصلته الى فمه.
 
أبقى لي تشينغشان شفتيه مغلقين بإحكام ، رافضًا شربه.
 
مع عدم وجود خيار آخر ، كان كل ما يمكن أن تفعله تشيو هايتانج  هو الاحتفاظ بالكحول في فمها والانحناء ، وإيصاله إلى شفتيها. انتفخ خديها قليلاً ، لدرجة أنه بدا وكأنها وضعت طبقة من أحمر الخدود. كانت حساسة للغاية وساحرة.
 
انحنت تشيو هايتانج  إلى الأمام ، لذا انحنى لي تشينغشان للخلف. عندما انتقلت إلى اليسار انتقل إلى اليمين. كانا قريبين للغاية من بعضهما البعض ، وآذانهما وشعرهما يتقاطعان مع بعضهما البعض. عندما كانت جرعة الكحول على وشك أن تذوب في فمها ، انقضت عليه بشراسة وأدخلت الكحول في فمه ، ولكن عندما أرادت الابتعاد ، اكتشفت أن ذلك لم يعد ممكنًا.
 
عانقها لي تشينغشان بحزم ، وضرب ظهرها ويمص لسانها. ضغطت قممها الوفيرة على صدره. من خلال الملابس الرقيقة ، كان يشعر بوضوح بنعومتها وثرائها.
 
"إنه حقًا كحول جيد!"
 
مع أفواههم وشفاههم مثل الكأس ، شربوا مرارًا وتكرارًا. لم يمض وقت طويل حتى تم إفراغ كل جرة حالة سكر الألف يوم.
 
كان من السهل حقًا شرب الكحول. ذهب لي تشينغشان لثلاث جولات متتالية ، ولم يعجبه استخدام التشي شيطاني لتحييد الكحول ، لذلك كان بالفعل في حالة سكر بنسبة سبعين بالمائة. لكن هذه المرة ، لم يشعر بالنعاس على الإطلاق. اشتعلت شهوته أكثر فأكثر. قبلها ولعق عنقها النحيلة البيضاء ، وفي الوقت نفسه ، كان قد ألقى بوعده بألا يتلمس في مؤخرة عقله. كان يداعب جسدها بلطف.
 
"آ يو ، لا!"
 
على الرغم من أن تشيو هايتانج كانت في حالة سكر أقل قليلاً ، إلا أن وجهها كان أيضًا أحمر تمامًا ، وكانت نظراتها تنجرف ، مستلقية على ذراعيه.
 
"لا ماذا؟" ابتسم لي تشينغشان وهو يتلاعب بلطف بصدرها.
 
"لا تتخلى عني."
 
"لن أفعل".
 
نتيجة لذلك ، ظلت تشيو هايتانج  مطيعًا دون مقاومة. فقط عندما حاول الوصول إلى ملابسها كانت تمسك بيده وتوقفه. لم تفقد حواسها من السكر. بدلاً من ذلك ، بدأت تعتبره حبها منذ زمن طويل. تم إنشاء جسدها من أجله ، حتى تتمكن من الاستمتاع باهتمامه وتعلقه بسهولة. ومع ذلك ، وبسبب خجلها وتفكيرها كامرأة ، رفضت السماح له بالنجاح بسرعة كبيرة.
 
أدرك لي تشينغشان أين كانت حدودها ولم يدفعه. من خلال ملابسها ، قام بتدليك ثدييها الممتلئين اللذين تغير شكلهما في يديه. أغمضت عينيها برفق ، وبدا وجهها الجذاب ثملًا ، لكنها لم تكن في حالة سكر. سيتفاعل حاجبيها قليلاً مع تحركاته من وقت لآخر ، خجولين ولكن أيضًا في سلام. كانت تعلم أنها فتحت نفسها له بالفعل.
 
فجأة شعر بانتفاخ ضئيل في الصلابة في النعومة. بإبهامه وسبابته ، قرصه برفق.
 
"آه!" أطلق تشيو هايتانج  أنينًا مثيرًا للروح. فتحت عينيها وألقت نظرة غاضبة عليه ، لكنها تحملت أفعاله عديمة الضمير.
 
فكر لي تشينغشان في شيء ما. أخرج جرة أخرى من الكحول وأخذها إلى شفتيها. فتحت تشيو هايتانج  فمها لتشرب ، لكنه قلب الجرة بعيدًا جدًا. تدفقت السوائل الشفافة من شفتيها وتقاطرت إلى أسفل ، متدفقة عبر رقبتها النحيلة ، متجاوزة ثدييها الممتلئين ، وتدفقت عبر بطنها. أينما وصلت ، شعرت بإحساس بارد على جلدها الحارق.
 
عندما عادت إلى رشدها ، كانت جرة الكحول فارغة بالفعل ، بعد أن رماها لي تشينغشان جانبًا. لقد غمر الكحول ملابسها ، مما جعلها تلتصق بجسدها. كانوا شبه شفافين ، يحددون جسدها الساحر تمامًا. أصبح لباسها البسيط على الفور استفزازيًا وجذابًا قدر الإمكان.
 
كانت تشيو هايتانج  محرجة. أرادت تعميم تشي الروحي في عجلة من أمرها لتجفيف ملابسها ، لكن لي تشينغشان أمسك بذراعها. "لا يُسمح لك بلمس الكحول الخاص بي. سأبدأ في الشرب ". بعد ذلك ، دفن وجهه في صدرها وبدأ "يشرب" بعيدًا. ربما كانت هذه أرض الدفء والنعومة التي يتحدثون عنها!
 
احتضنت تشيو هايتانج رأسه، ومضت قطعة من الوضوح من خلال عينيها. همست في أذنيه ، "تشينغشان ، هل تحبني؟"
 
"نعم بالطبع." لاحظ لي تشينغشان فقط أن شيئًا ما كان خاطئًا بعد أن قال ذلك. تيبس قليلا ورفع رأسه. "ماذا قلت للتو؟ لم أسمعك بشكل صحيح. "
 
دفعته تشيو هايتانج  بعيدًا وقال غاضبة، "لي تشينغشان ، إلى متى كنت تخطط لخداعي؟"
 
على الرغم من أن الافتتان يمكن أن يحول الناس إلى حمقى ، إلا أنها لم تكن يومًا امرأة حمقاء. أثارت الصدف العديدة شكوكها منذ فترة طويلة ، أثناء إحضار هوا شينجزان إلى هنا ومحادثاته مع هوا شينجزان على سطح البحيرة قد دفعت شكوكها إلى أقصى الحدود.
 
لقد ذهبت إلى أبعد من ذلك لاستخدام مظهرها في صنع مصيدة عسل بعناية ، والتي كانت مدفوعة بحبها ، وكذلك استجوبته عندما خفض حذره قدر الإمكان حتى تتمكن من التخلص من هذه الشكوك. أكدت النتيجة النهائية أفكارها ، ولكن بعد ذلك فقط اكتشفت أنه ليس من السهل قبولها. تفضل أن يكون نورث مون ، شيطان.
 
"لقد شربت كثيرًا حقًا اليوم." حك لي تشينغشان رأسه وتنهد. في هذه المرحلة ، أصبح الجدل بالفعل بلا فائدة.
 
"كان يجب أن أعرف منذ وقت طويل. كيف يمكن أن يظهر نورث مون بالصدفة في جناح السحب والمطر؟ كنت أنت من حطمت لوح اليشم المزيف ، وأنت أيضًا من أنقذني. يمكن لشيطان القمر أن يخلق استنساخًا. لقد كنت غبية حقًا لأنك خدعتني بالفعل لفترة طويلة. ماذا لديك لتقوله أيضًا؟ "
 
ارتجفت تشيو هايتانج  ، وجفت ملابسها. فقط الرائحة القوية للكحول والاحمرار على وجهها الذي لم يتراجع بعد بقي دليلاً على الوقت الساحر الذي أمضاه معًا في وقت سابق.
 
"أنا هو أنا!" ابتسم لي تشينغشان ومد يديه. تقدم خطوة إلى الأمام وجذبها بقوة بين ذراعيه. "مبروك ، ليس عليك أن تخلفي وعدك بعد الآن. يمكنك أن تعهدي لي بنفسك ".
 
وضعت تشيو هايتانج  كفاحًا عنيفًا. "اتركني!" لدهشتها ، تركها لي تشينغشان بالفعل. ألقى نظرة خاطفة. تموج الوهج اللطيف للشمس المشرقة على سطح البحيرة.
 
"إنه الصباح تقريبًا. شكرا لك على الكحول الخاص بك. حان وقت المغادرة ". تثاءب لي تشينغشان وتمدد.
 
"لا يسمح لك بالمغادرة! اعطني تفسيراً!"
 
"تنهد ، ماذا يمكنني أن أقول أيضًا؟ فقط قومي بالزراعة بشكل صحيح. نظرًا لأنك لا تستطيعين قبول ذلك ، فلا داعي لإجبار نفسك على ذلك. مع السلامة!"
 
لوح لي تشينغشان بيده واختفى في الماء. لقد غادر دون أدنى تردد.
 
تغلب الألم على تشيو هايتانج . تمتمت ، "لا يسمح لك بالذهاب. لقد وعدتني…"
 
استعاد المسكن الصغير سلامه ، لكنه سكت بشكل مميت. تدحرجت الدموع على وجه تشيو هايتانج مثل المطر. عندها فقط اكتشفت دون أن تدري أنه شغل بالفعل مثل هذا المنصب المهم في قلبها.
 
هل هذا القول حقا صحيح؟ أولئك الذين يمتلكون جانب جمال زهر الخوخ لن يحصلوا أبدًا على حبهم بالمثل؟
 
"أنا أكذب عليك. لن تتمكني أبدًا من الهروب من راحة يدي ".
 
فجأة ، رن صوت مألوف من الخلف ، واحتضنها زوج من الذراعين بلطف.
 
……
 
عندما عاد لي تشينغشان إلى أكاديمية المدارس المائة ، كان الصباح بالفعل. تمامًا مثل ما قاله ، كان من السهل جدًا إقناعها. كان عليه فقط أن يعتذر قليلاً ، وأن يظهر بعض اللطف والصدق ، ويلقي بالكثير من الكلمات السكرية. وبذلك ، فهمت تمامًا الصعوبات التي واجهها لإجباره على إخفاء هويته. في الوقت نفسه ، قالت إنه ما كان ينبغي لها أن تتصرف بعنف. سواء كان لي تشينغشان أو نورث مون ، فقد أنقذها حقًا بغض النظر عن الخطر.
 
حتى أن لي تشينغشان حاول قضم أكثر مما يستطيع مضغه. "إذا كنت تشكين في هويتي ، يمكنك أن تسأل فقط. هل كان عليك أن تفعل شيئًا كهذا لتخدعيني؟ أنت بالتأكيد تفكرين كثيرا! " ومع ذلك ، انتهى بها الأمر بالاعتذار بصدق بدلاً من ذلك ، معربة عن أنها لن تفعل ذلك مرة أخرى ، الأمر الذي ترك لي تشينغشان محرجًا بدلاً من ذلك.
 
عندما غادر لي تشينغشان راضيًا تمامًا ، حتى أنه راضٍ عن سحره الخاص ، جلست تشيو هايتانج  وساقاها متقاطعتان في أعماق مياه البحيرة القاتمة. كان تعبيرها مختلطًا نوعًا ما. لم تعتقد أبدًا أن الشاب من الريف في ذلك الوقت سينتهي به المطاف كرجل لها ، وستقع في حبه بالفعل. عرف القدر حقًا كيف يلعب مع الناس.
 
أصبحت نظرتها محددة. كان عليها أن تزرع بشكل أقوى وتكثف قلب الحمرة حتى تتمكن من استخدام 'مرض الحب يصبغ الخيط الأحمر'  . إذا كان هذا هو الحب الذي كان مصيرها أن تمر به ، فستفعل كل ما في وسعها ، بغض النظر عن التكلفة ، لربطه معها إلى الأبد. سواء كان هان تشيونغزي أو امرأة أخرى ، لا يمكن لأحد أن يسرقه منها.
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